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/ Hay 10 manzanas. Se echan 3 mas. ; Cuantas manzanas hay en total?

Planteamiento

Respuesta

Sumo. Compruebo con tira de diez y tapitas.

) cEEEEEEEEE @s b) 10 +4 =

e) 4+10

10+ 2 =
c) 1+10= d 9+10=
e) 4+10= f) 8+10=
Calculo.
a) 10+3= b) 10 +2
C) 10+5 d) 10+7

f) 8+10
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(Tema7-2  Agrupo 10ysumo | ® @ ©

¢, Qué observo ? 4 Cuantos huevos tiene cada gallina? \

QO
K OO

La gallina negra puso 9 huevos. La gallina blanca puso 4 huevos.

¢, Cuantos huevos hay en total? (\

eEEEEEEEEE e

Planteamiento Respuesta

Realizo las sumas. Uso tira de diez y tapitas.

a) 9+2= @q;£££@@f¥9
b) 9+6= C) 9+4=
d 9+7-= €) 9+9-=

Calculo las sumas. Me ayudo con tira de diez y tapitas.

a) 9+3= b) 9+5 C) 9+8
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AQrupo y sumo Tema 7-3 )

ﬁ)bservo y aprendo. Experimento con tapitas.

Aprendo el célculo de 9 + 4.

Resumen:

4)10y 3 son 13.

1) A9 le falta 1 para llegar a 10.
2)4 se separaen1y 3.
3)9 mas 1es10.

10 3
L\,

5) Entonces, 9 + 4 = 13. e eeee

a) 9+6=

b) 9+5=

C) 9+7=

Calculo las sumas. Uso la forma de calculo que aprendi.

O+ 6
10
9+ 5
10
O+ 7
10

Calculo.

a) 9+2-=

b) 9+8

— 95



Calculo ofros sumas agrupando 10 ) & @ ©

¢, Como encontramos la respuesta de 8 + 3? \
8 mas es 10.
8+ 3
10y son
+ 3 =
8+3 10
a) ¢Cuantoes 7 +5?
5 7 mas es 10.
/+5=
10y son
10

5+8 =

b) ;Cuanto es 5 + 87
5 8 8 mas es 10.
10y son :

| 10

=
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/Calculo.
a) 9+3= b) 9+5 c) 9+6
d) 8+4 e) 8+5 f) 8+7
Calculo.
a) 8+6= b) 7+5 c) 6+6
d) 4+7 e) 3+9 f) 3+8
Calculo.
a) 9+4-= b) §+8 c) 8+9
d) 7+7 e) 7+9 f) 6+9
g) 6+8 h) 5+06 ) 547

j) 4+8
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Resuelvo problemas

)® © ©

José tiene 4 duraznos. Su tia le regala 8. \

., Cuantos duraznos tiene en total?

Planteamiento

Respuesta

a) En una bolsa hay 4 pelotas

azules y 9 blancas. jCuantas
pelotas hay en total?

Planteamiento

Respuesta

b) En una canasta hay 7 tortillas.

Pedro echa 6. ;Cuantas tortillas
hay en total?

Planteamiento

Respuesta

c) Hay 4 pollitos. Hoy nacen 8.
¢, Cuantos pollitos hay en total?

Planteamiento

Respuesta

d) Rosa tiene 6 frutas. Tomas

tiene 8 frutas. 4 Cuantas frutas
hay en total?

Planteamiento

Respuesta
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© © ® ( Sumo Tema 7-7 )

/Realizo las sumas.
a) 10+ 2= b) 5+ 10
c) 8+10 d) 10+ 4
e) 10+ 2 fy 7+10
g 10+ 8 h) 5+10
Realizo las sumas.
a) 3+8 = b) 7+9
c) 9+8 d 4+9
e) 2+9 fy 9+9
g 8+9 h) 6+8
) 7+5 ) 8+7
K) 6+6 ) 5+7
m) 8+5 n 6+9

A) 7 +4
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(_Tema 7 Contesto )® © ©

Realizo las sumas.

N

a) 10+ 1= b) 3+10
c) 4+ 10 d) 10+ 9
e) 10+ 7 ) 6+10
Realizo las sumas.
) 9+3 = b) 9+7
c) 8+6 d) 3+9
e) 8+7 f) 9+5
g 8+3 h) 6+7
i) 7+6 j) 8+8
K) 6+5 ) 5+09
m) 7+8 n) 4+8

Realizo las sumas.

a) Marta tiene 6 panes. Su

hermano compra 9 panes.
¢, Cuantos panes tienen entre
los dos?

Planteamiento

Respuesta

b) En una caja hay 7 pelotas.
La maestra echa 4 pelotas.

¢,Cuantas pelotas hay en
total?

Planteamiento

Respuesta
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6+7¥

6+¢ 8+¥
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